

西双版纳

『柔性引才』 强产业

4月24日，云南省“第二批柔性引进高层次人才基地”授牌仪式在西双版纳州举行，西双版纳州和普洱市被授予“柔性引才基地”。包括2016年在大理、腾冲建成的首批“柔性引才基地”，目前云南已有4个州市完成了基地建设。依靠着柔性引才的政策支持和各级政府部门对于人才工作的重视，柔性引进人才对当地重点产业的发展起着越来越重要的作用。

推进农业开发合作

“我所租用土地的鸟瞰图要提前给我们，具体的地形地貌和边界还是要标注清楚。建设基地的土地流转情况进行到什么程度了？基地下一步要怎么管理？”在4月25日召开的年度合作项目对接会上，中国工程院院士荣廷昭带领他的团队，与西双版纳州农业局就基地建设具体事宜展开讨论。经过前期接洽，荣廷昭院士已决定在景洪市南繁基地建设自己的玉米种植基地，这次柔性引才活动来到西双版纳，他是来落实基地建设的具体细节。

农业在西双版纳有着重要的地位，特别是在今年1月，景洪市南繁基地通过农业部区域性良种繁育基地认定，更是加快了西双版纳州的农业现代化进程。在这次柔性引才活动中，有7个团队和西双版纳州农业局进行了沟通合作，6家单位签订了合作项目，西双版纳州农业局党组书记、局长高江泉说：“通过柔性引才，专家团队

为我们州的农业发展提出了很多建议，并规范完善了很多合作项目，这对我们州农业科技的提升乃至飞跃，有很大的促进作用。”高江泉说，院士亲自在合作项目上签字，表明他们对项目的重视，也提高了项目自身的层次，会吸引更多的科研机构和企业来西双版纳州寻求合作。

谈及各个单位与西双版纳州农业局的合作，高江泉说，大多数项目是由外来专家提供智力服务，对农业局进行指导。例如广西农业大学教授梁远东，不仅在这次活动中举办了茶花鸡的养殖技术培训会，还深入到农户家调研，为制定茶花鸡的纯系选育技术方案和饲养标准提出自己的意见和建议。

为傣医药发展“把脉”

作为中国四大民族医药之一，傣医药的发展近年来备受关注，目前西双版纳州把傣医药人才列入急需的高层次人才。在授牌仪式上，西双版纳

签约现场

